
Jegyzőkönyv
A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 

2019. szeptember 10-i 
NYILVÁNOS üléséről 

Az  ülés  helye: Budaörsi  Polgármesteri  Hivatal  II.  emelet  nagyterem  (2040  Budaörs,
Szabadság út 134.)

Jelen voltak, dr. Bakó Krisztina elnök, Becz György, Löfler Dávid, Stift Nándor képviselők és
Matuszkáné Papp Ilona Marian, Spányik József külsős bizottsági tagok.

Igazoltan távol voltak: Premecz Enikő,  Simándi  Szelim képviselők,  dr.  Czuczor Gergely
külsős bizottsági tag.

Jelen voltak továbbá: 
Polgármesteri  Hivatal  részéről: Vágó  Csaba  kabinetvezető,  Lőrincz  Mihály  műszaki
ügyosztályvezető,  Benkő  István  igazgatási  irodavezető,  Könye  Csilla  költségvetési
osztályvezető, Szél Mónika köznevelési ügyintéző, Zsák András ügyintéző.
Egyéb: Berzsenyi Bellaagh Ádám a Budaörsi Latinovits Színház igazgatója.

Jegyzőkönyvvezető: dr. Sándor Anett  

Dr. Bakó Krisztina elnök: Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági
és Sport Bizottság ülésén! A Bizottság 9 tagja közül 6 tag jelen van, dr. Czuczor Gergely írt
levelet, hogy nem tud jönni, Simándi Szelim képviselőről nem tud semmit, Premecz Enikőről
sem. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, az ülést 1630 órakor megnyitja.  

Napirendhez:

Dr. Bakó Krisztina  elnök:  Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte  Stift Nádor képviselő tagot,
aki jelezte, hogy vállalja a feladatot. A Bizottság  6 egyhangú igen  szavazattal támogatta,
hogy Stift Nádor képviselő tag legyen a mai ülés jegyzőkönyvének aláírója.  

A kiküldött  meghívóhoz  képest  egy  sürgősségi  előterjesztés  érkezett  a  megyei  díjakról.
Javasolja,  hogy  a  sürgősségi  előterjesztést  vegyék  napirendre,  melyet  a  Bizottság 6
egyhangú igen szavazattal támogatott. 
Továbbá  feltette  szavazásra,  hogy  a  sürgősségi  előterjesztést  az  ülés  végén,  zárt
napirendként tárgyalják. A Bizottság 6 egyhangú igen  szavazattal  a javaslatot  elfogadta.
Feltette szavazásra a módosításokkal együtt a napirendet, melyet a Bizottság 6 egyhangú
igen szavazattal elfogadott.

A fenti szavazati arányokkal a Bizottság az alábbi határozatot hozta: 

57/2019. (IX.10.) KMISB sz. határozat
Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása
Budaörs Város Önkormányzat  Képviselő-testületének Közoktatási,  Művelődési,  Ifjúsági és
Sport Bizottsága úgy dönt, hogy Stift Nádor képviselő tagot választja meg, a jegyzőkönyv
bizottsági tag aláírójának.  
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B. Napirend:

NYILVÁNOS ülés:

1.)  Budaörs  Város  Önkormányzat  2019.  évi  költségvetésének I.  féléves végrehajtásáról
szóló beszámoló 

2.)  Közterület  átnevezése (Koszorú utca átnevezése a 11438 hrsz-ú  ingatlantól  a  Lejtő
utcáig) 

3.) Gyermekvédelmi Koncepció és Irányelv elfogadása
4.)  Javaslat  a  229/2018.(XII.12.)  ÖKT.  határozat  alapján  kötött,  ÖNK  2019-170  számú

Egészségesebb  Óvodás  Gyermekekért  Alapítvány  Együttműködési  Megállapodás
módosítására 

5.) Gó játékos támogatási kérelme

ZÁRT ülés:
6.) Javaslattétel megyei díjakra – ZÁRT ülés

Napirend előtti hozzászólás: nem volt.

Napirendek tárgyalása: 

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi költségvetésének I. féléves végrehajtásáról
szóló beszámoló

Könye Csilla osztályvezető: ismerteti az előterjesztést. 

Dr. Bakó Krisztina elnök: Feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot,
melyet a Bizottság 6 egyhangú igen szavazattal elfogadott. 

58/2019. (IX.10.) KMISB sz. határozat
Budaörs Város Önkormányzat 2019.  évi  költségvetésének I.  féléves végrehajtásáról
szóló beszámoló

Budaörs  Város  Önkormányzat  Közoktatási,  Művelődési,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2019. évi költségvetésének
I. féléves végrehajtásáról szóló tájékoztató elfogadását az 1-23. számú mellékletek szerint.

2.) Közterület átnevezése (Koszorú utca átnevezése a 11438 hrsz-ú ingatlantól a Lejtő
utcáig)

Benkő István irodavezető: ismerteti az előterjesztést. 

Lőrincz  Mihály  műszaki  ügyosztályvezető:  Elmondja,  hogy  a  TFVB  egyhangúan
támogatta az átnevezést. 

Dr. Bakó Krisztina  elnök: Szeretné megköszönni, mert ez egy jó ideje, a volt körzetében
zajló  átnevezési  történet.  Örül,  hogy  így  a  ciklus  végére  pont  kerül  az  ügyre.  Feltette
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szavazásra az előterjesztés szerinti  határozati javaslatot, melyet a Bizottság 6 egyhangú
igen szavazattal elfogadott. 

59/2019. (IX.10.) KMISB sz. határozat
Közterület átnevezése (Koszorú utca átnevezése a 11438 hrsz-ú ingatlantól  a Lejtő
utcáig)

Budaörs  Város  Önkormányzat  Közoktatási,  Művelődési,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. a  Budaörs,  8348/2  helyrajzi  számú,  Koszorú  utca  elnevezésű  közutat  a  11438
helyrajzi számú ingatlantól a Lejtő utcáig Panoráma utcává nevezze át.

2. kérje fel a Polgármestert, hogy intézkedjen a Pest Megyei Kormányhivatal Budakeszi
Járási  Hivatala  Földhivatali  Osztályánál  az  érintett  útszakasz  telekalakítási
eljárásának lefolytatása ügyében. 

3. kérje  fel  a  Polgármestert,  hogy  intézkedjen  az  utcanév  tábláknak  a  határozat
hatálybalépését követő 30 napon belül történő elhelyezéséről.

3.) Gyermekvédelmi Koncepció és Irányelv elfogadása

Vágó Csaba kabinetvezető:  ismerteti  az előterjesztést.  2017-ben az ENSZ Gyermekjogi
szakosított  szerve,  az  UNICEF  Gyermekbarát  Önkormányzat  díjban  részesítette  az
önkormányzatot, amelyhez különböző vállalásokat is kellett tenni. Tehát egy akkori állapot
alapján kapták meg a díjat, de az volt az elvárás, hogy a gyermekjogok védelme tekintetében
még  tegyenek  előre  egy  lépést.  A vállalásuk  az  volt,  hogy  egy  gyermekjogi  koncepciót
alkotnak meg, ami hangsúlyosan fókuszál arra a folyamatra, aminek számos káros elemét és
hatását  lehet  látni  a  mindennapokban.  Jobb  esetben  a  médiában,  rosszabb  esetben  itt
helyben is, bár az utóbbi szerencsére ritkább. Alapvetően az a célkitűzés, hogy minden olyan
szituációban - ahol gyermekekkel kerül valaki kapcsolatba – ne merülhessen fel az, hogy
bármifajta visszaélésszerű magatartást lehet tanúsítani. Akár úgy, hogy nem veszi észre a
felnőtt, megtanítsák erre a saját intézményeik, saját hivataluk dolgozót, hogy hogyan lehet
ezeket a helyzeteket kezelni és felismeri másoknál. Arra fókuszálnak, hogy minél inkább a
prevencióra tudjanak hangsúlyt helyezni és ne valamifajta események után próbáljanak meg
megoldást  találni,  mint  ahogy azért  az  elmúlt  1-2 évben erre  sor  került.  Erről  szól  ez a
koncepció.  Nagy  köszönettel  tartoznak  egyfelől  mindazon  gyermekjogi  szakembereknek,
illetve gyermekvédelmi szakembereknek,  akiknek egy része a Hivatal  alkalmazásában áll
egy része meg megbízottja a Hivatalnak. Külön a Hivatal szakértőit és kollégáit nem emelné
ki,  szemben Gyurkó Szilviával,  aki  az Hintalovon Alapítvány vezetője,  aki  a legszélesebb
körben tudja azt a missziót teljesíteni, aminek az egyik eleme itt Budaörsön valósul meg.  

Dr. Bakó Krisztina elnök: Ismét köszönetét fejezi ki, hogy ez a koncepció megvalósult és
bízik abban, hogy egyszer majd a meglévő törvények végrehajtása is felveszi az ütemet és
valódi gyermekvédelemre is sor tud kerülni az országban. 
Feltette  szavazásra  az  előterjesztés  szerinti  határozati  javaslatot,  melyet  a  Bizottság 6
egyhangú igen szavazattal elfogadott. 
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60/2019. (IX.10.) KMISB sz. határozat
Gyermekvédelmi Koncepció és Irányelv elfogadása

Budaörs  Város  Önkormányzatának  Közoktatási,  Művelődési,  Ifjúsági  és  Sport
Bizottsága  javasolja  a  Képviselő-testületnek,  hogy az  előterjesztés  mellékleteként
csatolt Gyermekvédelmi Koncepció és Irányelvet fogadja el.

4.)  Javaslat a 229/2018.(XII.12.)  ÖKT. határozat alapján kötött,  ÖNK 2019-170 számú
Egészségesebb  Óvodás Gyermekekért  Alapítvány  Együttműködési  Megállapodás
módosítására 

Vágó Csaba kabinetvezető: ismerteti az előterjesztést. Egy korábban is meglévő határozott
időre szóló együttműködési  megállapodás van az Egészségesebb Óvodás Gyermekekért
Alapítvánnyal, ami egyébként a Kamaraerdőben a pesti oldalon működő képességfejlesztő
óvoda, iskola-előkészítő - most már iskola is – biztosít olyan foglalkozásokat – most már
iskoláskorúaknak is -, amely gyakorlatilag a beilleszkedési, tanulási és magatartászavaros
gyerekek számára kis  létszámú csoportokban való  foglakozásokat  jelent.  Gyakorlatilag  a
javaslat, hogy az eddig határozott időre szóló megállapodást határozatlan időre módosítsák,
illetve  szerepeljen  benne  az,  hogy  évente  négy  gyermek  elhelyezését,  ellátását  tudja
biztosítani  a  város.  Együttműködési  Megállapodás  egységes  szerkezetében  –  ami  a
módosításokat is tartalmazza - szerepel az a kritérium rendszer a gyermekek oldaláról, hogy
mely gyermekeket tudja támogatni Budaörs. 

Dr. Bakó Krisztina elnök: Feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot,
melyet a Bizottság 6 egyhangú igen szavazattal elfogadott. 

61/2019. (IX.10.) KMISB sz. határozat
Javaslat  a  229/2018.(XII.12.)  ÖKT.  határozat  alapján  kötött,  ÖNK  2019-170  számú
Egészségesebb  Óvodás  Gyermekekért  Alapítvány  Együttműködési  Megállapodás
módosítására

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága
elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá a melléklet szerint az
Egészségesebb  Óvodás  Gyermekekért  Alapítvánnyal  kötendő  módosításokkal
egységes szerkezetbe foglalt megállapodás tervezetét.

5.) Gó játékos támogatási kérelme

Zsák András ügyintéző: ismerteti az előterjesztést.

Dr.  Bakó  Krisztina  elnök: Miután  kérdés  észrevétel  nem  volt,  feltette  szavazásra  az
előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság 6 egyhangú igen szavazattal
elfogadott. 
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62/2019. (IX.10.) KMISB sz. határozat
Gó játékos támogatási kérelme

1.  Budaörs  Város  Önkormányzat  Képviselő-testület  Közoktatási,  Művelődési,  Ifjúsági  és
Sport  Bizottsága  a  Farkas  Izabella  Ildikó  kérelmét  (Simon  Péter  Ágoston  törvényes
képviselője)  15.000  Ft-tal  támogatja,  a  Budaörs  Város  Önkormányzat  2019.  évi
költségvetéséről  szóló  2/2019.  (II.  28.)  önkormányzati  rendelet  5/B.  sz.  melléklet,
Önkormányzat  kiadásai/Működési  kiadások,  6.  „Közoktatási,  Művelődési  Ifjúsági  és Sport
Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy kérelmező „gó szett” beszerzését támogassa. 

2.  Budaörs  Város  Önkormányzat  Képviselő-testület  Közoktatási,  Művelődési,  Ifjúsági  és
Sport Bizottsága felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és
Sport  Bizottsága felkéri  a  Polgármestert,  hogy az átvezetésről  a  következő költségvetési
rendelet módosítása során intézkedjen.

Határidő: 2019. október 11.
Felelős: Polgármester
Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

Dr.  Bakó  Krisztina  elnök: A továbbiakban  áttérnek  a  zárt  ülésre.  A zárt  ülésről  külön
jegyzőkönyv készül. Zárt ülésen hozott határozat száma:

63/2019. (IX.10.) KMISB sz. határozat

k.m.f.

Stift Nádor Dr. Bakó Krisztina
bizottsági tag aláíró elnök
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